
ІНФОРМАЦІЯ
про головні  події  соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 07 травня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З  06  по  07  травня шляхом  електронного  голосування  проведено
засідання  комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення
зовнішньої реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто
11 питань щодо розміщення зовнішньої реклами. 

07 травня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами.

Розглянуті  питання:  про забезпечення  сталої  життєдіяльності
міста  (дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та  прибирання,
водопостачання);  про  підготовку  до  відзначення  Дня  пам’яті  та  перемоги
над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років та Дня Європи.

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

07 травня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  громадської  комісії
з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  громадян  на  квартирний  облік
(у  першочергову  чергу  -  3  особи  з  інвалідністю  внаслідок  війни,
у  першочергову  чергу  -  3  особи  з  числа  учасників  бойових  дій,
4  учасники бойових  дій  з  числа  внутрішньо  переміщених  осіб  та
одну багатодітну  сім’ю); про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання  житлового  приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового
проживання  (10  родин); про  виключення  квартир  з  числа  службових;
про  надання  ордерів  двум особам;  про  розподіл  та  надання  житлового
приміщення  у  гуртожитку,  який  належить  до  комунальної  власності
Кропивницької міської територіальної громади.

Також комісією  підтримано  внесення  змін  до  облікових  справ
двох родин (включення  членів  родини до  складу  сім’ї  у  обліковій  справі,
переведення  до  першочергової  черги)  та  надано  згоду  громадянину на
переоформлення  особового  рахунку  на житлове  приміщення,  в  якому  він
мешкає.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.
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07  травня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Кропивницької міської ради  Катерина Черкасська провела онлайн-нараду з
педагогами-організаторами  підпорядкованих  дитячо-юнацьких  клубів  за
місцем проживання. 

Розглянуті  питання:  про заплановані  таборівки  в  дитячо-юнацьких
клубах влітку 2024 року;  про опитування батьків дітей щодо відвідування
дитячо-юнацьких  клубів  влітку  2024  року;  про  поширення  інформації
щодо старту  прийому  документів  міського  конкурсу  «Дитина  року 2024»;
про  планування  відпусток  працівників  ДЮКів; про  графік  роботи
дитячо-юнацьких клубів у червні. 

Події суспільно-політичного життя
З нагоди Дня Європи

07  травня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№  14  -  онлайн-фотоподорож  «Мандруючи  Європою»  з  нагоди  Дня
Європи.

Відвідувачі  переглянули презентацію та послухали виступи про «День
Європи  в  Україні  -  початок  святкування»,  «Євромайдан»  та  «Підписання
Україною Угоди про Асоціацію з ЄС у 2014 році»;

Центральна  міська  бібліотека  імені  Володимира  Панченка  -  День
мандрів «Європейська веремія» з нагоди Дня Європи. 

Бібліотекарі запропонували  користувачам  познайомитися  з  широким
спектром інформаційних матеріалів з питань європейської та євроатлантичної
інтеграції нашої країни, взяти участь у різноманітних заходах: віртуальних
мандрівках  європейськими  країнами,  вікторині  «Європейський  феєрверк»,
презентації  виставки-подорожі  «Літературними  меридіанами  Європи»,  яка
об’єднала авторів книг або описані ними події за географічною ознакою.

З нагоди Дня   пам’яті та перемоги над нацизмом   
у Другій світовій війні 1939-1945 років 

07  травня на  базі  туристично-інформаційного  центру  відбувся
тематичний майстерклас  з нагоди Дня  пам’яті та перемоги над нацизмом у
Другій світовій війні 1939-1945 років  «Маки пам’яті».  Присутні  виготовили
маки із фетру.

Питання соціально-економічного стану
Підприємництво

07  травня у КП  «Центр  підтримки  підприємництва» відбулася
інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації  Товариства
Червоного  Хреста  України,  під  час  якої  було  представлено  проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 
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Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Роман  Похилко  проінформував
учасників  про  працевлаштування  та  навчання,  супровід  у  пошуку  роботи,
стажування у місцевих компаніях, допомогу у працевлаштуванні, можливість
оплати  навчання  на  курсах  трактористів,  водіїв,  бухгалтерів,  перукарів,
швачок та набуття цифрової грамотності. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060) 
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